THEME 1 e LA PLANETE TERRE, L'ENVIRONNEMENT ET L'ACTION HUMAINE
Impacts des activités humaines, a I’échelle locale

CORRIGE
5¢ exercice 7 p 44 / Cycle 4 exercice 9 p 105

1 Dans cet écosysteme, le thon mange des méduses et des sardines, mais
aucun autre animal ne le mange, c’est un prédateur. On peut donc dire que
dans cet écosystéme c’est le dernier maillon de la chaine alimentaire.

2 La surpéche préléve plus d’individus que de naissances. Cela provoque la
diminution du nombre de thons car les populations ne se renouvellent pas.

3 En prélevant des thons, la surpéche provoque la diminution de leur effectif.
Comme les thons mangent des méduses, moins il y a de thons dans l'océan,
moins de méduses sont mangées. Et si les méduses ne sont pas mangées,
alors elles peuvent de reproduire. La péche peut donc étre a l'origine de
I'augmentation des effectifs de méduses.
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